



В Пскове перед судом предстанет следственно-арестованный по делу о мошенничестве за оскорбление участников судебного разбирательства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя сопредельного государства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства).

По версии следствия, 12 мая 2020 года в судебном заседании в Псковском городском суде следственно-арестованный по уголовному делу о мошенничестве с использованием электронных средств платежа проявил неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников процесса – его защитника и следователя, высказав в адрес последних множественные слова и словосочетания в неприличной и грубой нецензурной форме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1513114>